
 
Séance du 29 Mars 2006 

 
 
  L'an deux mil six le vingt-neuf Mars à  18 heures, le Conseil Municipal de GUERLESQUIN, 
légalement convoqué s'est semblé au lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de M.Paul UGUEN, Maire 
 
Présents : M. Paul UGUEN, Maire, M.Pierre MENEZ, 1er Adjoint, M. Daniel FUSTEC, 2ème Adjoint, M. André RIOU 
3ème Adjoint,, Mme Martine CUEFF,5ème Adjoint, M. Jean CORVEZ, M. Arsène INIZAN, M.Pierre LE DILAVREC, 
M. Rémy LE MEUR, Mme Françoise NORMAND, Mme Louisette LE ROUX,  Mr Michel LE ROY,Mr Tanguy 
MORVAN 
Absents : Mme Martine JAOUEN, 4ème Adjoint,  M. Romain QUERE,  Mme Sylvie GEFFROY -LE JAN 
Procurations : Mme Sylvie GEFFROY -LE JAN à M. Pierre LE DILAVREC 
Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 16 
Date de convocation du Conseil Municipal : 22 Mars 2006 
Date de Publication : 5 Avril 2006 
Secrétaire : M. Pierre LE DILAVREC 
 
  

Objet : Délibération de soutien à l'activité de la branche volailles sur Guerlesquin  
  
Le Maire donne lecture du texte qu'il a écrit et publié dans la presse locale: 
"La Municipalité de Guerlesquin tient à soutenir l’activité de la branche volaille de son secteur par tous les moyens en sa 
possession, dans le cadre de ses compétences. 
Des contacts ont été pris avec les élus des différentes instances: Communauté d’Agglomération,   Département, Région et 
l’Etat pour qu’ils prennent en considération les difficultés de l’entreprise, de ses salariés, des éleveurs mais également de 
tous les autres acteurs liés à cette activité. Elle demande aux pouvoirs publics de faire le nécessaire pour que ne soit pas 
rompu le processus «élevage-abattage» et qu’ils prennent conscience, si ce n’est déjà fait, de la nécessité de se donner les 
moyens pour ne pas voir disparaître une économie qui nourrit toute une population. La disparition de cette activité serait 
une catastrophe à tous les niveaux: pour ceux qui en vivent, pour les collectivités locales, les commerçants, les artisans, 
les écoles, les services au public, etc... 
La grippe aviaire fait traverser à la filière une situation des plus alarmante car les consommateurs ont tendance à se 
détourner du poulet malgré les nombreuses interventions des scientifiques expliquant à la population qu’il n’y a pas de 
risque à consommer du poulet cuit. Pour ce qui est de la production congelée de Guerlesquin, certains pays du Moyen 
Orient ont fermé leurs frontières, ne   permettant plus ainsi d’écouler notre production, ce qui est très dommageable. 
Nous disons qu’il nous faut, tous, se serrer les coudes car nous sommes tellement tributaires de cette activité que nous ne 
pouvons faire autrement que d’agir dans le sens d’une solidarité générale. Nous faisons appel à tous pour que d’une  
manière ou d’une autre chacun joue son rôle et puisse intervenir selon ses moyens, ses dispositions, ses relations. 
Pour ce qui concerne notre Municipalité, outre nos diverses interventions, nous avons l’intention, avec nos modestes 
moyens, de soutenir cette action par une délibération au conseil Municipal allant dans le sens de cet écrit et en sollicitant 
les autres collectivités pour qu’elles s’engagent dans un mouvement de solidarité  économique. 
Nous restons bien évidemment à la disposition de toutes les personnes qui désireraient nous entretenir sur le sujet, nous 
sommes preneur de tous les conseils qui iraient dans le sens d’un soutien à  cette industrie ; les portes de la mairie leur 
sont grandes ouvertes." 
Le Maire, après cette lecture, sollicite l'avis du Conseil Municipal, qui, à l'unanimité, déclare son adhésion à ce texte et 
réitère auprès des autorités et de toutes les instances compétentes leur demande de soutien à cette filière, vitale pour notre 
pays et les gens qui y travaillent et y vivent. Aussi, le Conseil Municipal demande au communes environnantes et toutes 
celles se sentant concernées de délibérer dans le même sens et de faire parvenir à leur autorité de tutelle leur délibération. 


